

## День горячего чая

Сегодня, по инициативе Яковлевой С.В. в 5б классе, было проведено "тёплое" мероприятие - День горячего чая. Чай появился ещё во II веке до нашей эры. Зародившись в Китае, чай стал вторым по потреблению напитком в мире после воды.

Собрав информацию, ведущие Ариева Дарья и Ким Евгения, познакомили учащихся 5Б класса с этим замечательным праздником, рассказали о пользе напитка и предложили продегустировать заваренный горячий чай.

Дети остались довольны и наполненные энергией на весь день.

